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Connected @MPT2019

Von der Auslegung bis zur fertigen Verzahnung
Rochester, New York, USA, August 2019.
Auf der diesjährigen MPT stellt die Gleason Corporation eine breite Palette an neuen Auslegungs-, Herstellungs- und Messtechnologien für Zylinder- und Kegelradverzahnungen vor. Zu den Highlights gehören: die Hartfeinbearbeitung im „Closed Loop“ mit integrierter Laserprüfung der Verzahnungen im Prozess, Verzahnungsgeräuschanalyse und -optimierung, effiziente Fasenwälzfrästechnologie, sowie die aktuelle Version der KISSsoft Verzahnungs- und Getriebeauslegungs-Software.

Verzahnungs- und Getriebesimulation mit KISSsoft
Der Marktführer wird den aktuellen KISSsoft®-Release 2019 mit zahlreichen neuen Highlights vorführen: Mit „KISSdesignTM“ steht nun ein Instrument zur Verfügung, welches eine intuitive Konzeptauslegung auf Systemebene erlaubt. Um den Entwicklungsprozess von Getrieben zu vereinfachen, haben SKF und KISSsoft zudem eine neue Schnittstelle geschaffen. Diese ermöglicht den Entwicklern – über eine direkte Anbindung an die SKF-Cloud – die Berechnung der benötigten Lager mit Hilfe neuester Lagerdaten von SKF.
Ab sofort kann in KISSsoft die Herstellbarkeit für Power Skiving (Wälzschälen) bewertet werden: Nach Erzeugung eines speziellen Protokolls mit Werkstück- sowie Werkzeugdaten, lässt sich dieses Protokoll bei Bedarf an Gleason übermitteln, was den Datenaustausch zwischen dem Konstrukteur und dem Werkzeuglieferanten wesentlich vereinfacht und weniger fehleranfällig gestaltet.

Die Schnittstelle zwischen GEMS® für die Kegelradoptimierung und -fertigung und KISSsoft ermöglicht den direkten Austausch der Verzahnungs- und System-Informationen der beiden Softwarepakete. So ist der Anwender in der Lage,  jede Art von Spiral- und Hypoidkegelrad realitätsnah zu bewerten und zu optimieren – mit Closed Loop zwischen der Auslegungs- und der Fertigungssoftware.
Closed Loop: hohe Genauigkeit und exzellente Oberflächengüte mit der Genesis 260GX mit integrierter Automatisierung und 100% In-Prozess-Laserprüfung
Gleason hebt die Verzahnungsbearbeitung auf eine neue Ebene: Die neueste 260GX Wälzschleifmaschine mit Funktionen wie schränkungskontrolliertes Schleifen, Polierschleifen und Menu-geführtes Rüsten mit nur einem Werkzeug ist „Closed Loop“-ready. Die vollständige Integration des Gleason GRSL Zweiflanken-Wälzprüfgeräts mit Lasertechnologie in das Automationssystem ermöglicht eine schnelle und zuverlässige 100% In-Prozess-Prüfung .Durch die Vernetzung mit der Schleifmaschine werden die Messdaten an diese zurückgeführt und eventuell notwendige Korrekturen an Zahnweite, Profil und Flankenlinienwinkel sowie Breitenballigkeit automatisch zurückgeführt. Dieses weltweit erste Closed Loop-Fertigungskonzept zeigt Ihnen die Fülle der Möglichkeiten der integrierten Fertigung.

Das neue GRSL Zweiflanken-Wälzprüfgerät mit Lasertechnologie revolutioniert die Verzahnungsmessung und setzt einen neuen Standard, wenn Hochgeschwindigkeitsprüfungen für hohe Stückzahlen erforderlich sind. Dieses kompakte Verzahnungsprüfgerät bietet sowohl die Zweiflanken-Wälzprüfung als auch die analytische Teilungs- und Profilmessung sowie neu die Messung der Flankenlinie an allen Zähnen für komplette, analytische und funktionale Kontrolle im selben Prüfzyklus. Das GRSL Zweiflanken-Wälzprüfgerät kann sowohl als eigenständige als auch als vollintegrierte, automatisierte Lösung eingesetzt werden. Echtzeit-Analysen und Prozesstrendauswertungen sind über den gesamten Produktionslauf hinweg deutlich sichtbar und ermöglichen automatische Closed Loop-Korrekturen an Gleason Verzahnmaschinen. Anwender können Werkstücke nach Maßabweichungen kategorisieren, sodass Verzahnungen für Nacharbeit oder Ausschuss entsprechend der Charakteristik separiert werden können.
Verzahnungsgeräuschoptimierung im „Closed Loop“ mit dem 300GMSL Multi-Sensor-Verzahnungsmesssystem

Das neueste 300GMSL Verzahnungsmesssystem kombiniert herkömmliche taktile Prüfmethoden für Zylinder- und Kegelradverzahnungen mit dem leistungsstarken, berührungslosen Laserscannen der kompletten Zahnflankenform. Die Integration von Laserscanning und zugehöriger 3D-Grafik mit CAD-Schnittstelle erweitert sowohl die Funktionalität als auch den Anwendungsbereich dieser Maschinenplattform erheblich und ist ideal für die hochgenaue Zahnradanalyse und -entwicklung geeignet. Mit der hochauflösenden topographischen Oberflächendarstellung wird die Änderung der Prozessvariablen mittels der vollständigen Analyse wesentlich intuitiver. 

Eine Vielzahl neuer Methoden zur Erkennung und Analyse von Getriebegeräuschen macht das 300GMSL Verzahnungsmesssystem zu einer idealen Lösung, um diesen kritischen Faktor bei der Entwicklung moderner eDrive-Getriebe zu berücksichtigen. Die „Closed Loop“ Funktion vernetzt das GMSL Messsystem direkt mit vielen Gleason-Hartfeinbearbeitungsmaschinen für automatisches Feedback sowie Korrekturmöglichkeiten zur Fertigungsoptimierung Ihrer Verzahnungen. 

Innovatives Fasenwälzfräsen auf der neuen Wälzfräsmaschine Genesis 160HCD

Das neueste Modell der Genesis® Wälzfräsmaschinenfamilie kombiniert modernste Wälzfrästechnologie mit dem innovativen Fasenwälzfräsen. Das Fasenwälzfräsen bietet präzise Fasen nach Kundenspezifikation - bei minimalen Werkzeugkosten pro Werkstück. 
Ein weiteres Highlight auf der 160HCD ist die nahtlose Integration von Werkzeugen in die Maschinen-Arbeitsabläufe. Dabei wird die manuelle Dateneingabe reduziert, Eingabefehler minimiert und das Werkzeug über den gesamten Lebenszyklus überwacht und nachverfolgt.
Neue Spannmittellösungen 

Gleason präsentiert zwei neue Spannmittellösungen: Die neue Generation der expandierenden und kontrahierenden hydraulischen Produktionsspanndorne bietet eine Vielzahl von Vorteilen für viele Bohrungs- und Wellenanwendungen für zylindrische Zahnräder und Kegelrad-Applikationen. Die neue modulare Standard-Spannmittelserie vereint die Vorteile neuester Schnellwechsel-Spannmittellösungen mit dem System standardisierter, austauschbarer Module. Die Standard-Spannmittelserie ist verfügbar für Stirnradbohrungen von 18 bis 100 mm Durchmesser, für die Anwendung auf Gleason Verzahnmaschinen oder Maschinen anderer Hersteller.

Gleason Diamant-Abrichtwerkzeuge für höhere Leistungsfähigkeit
Gleason-Diamant-Abrichtwerkzeuge verbessern die Leistung von Schleif- und Honanwendungen auf Maschinen verschiedenster Hersteller. Diamantbeschichtete Werkzeuge von Gleason können mehrfach wiederbeschichtet werden, um die Standzeit maximal zu verlängern und höchste Präzision zu gewährleisten. Mit über 30 Jahren Erfahrung in der Diamantbeschichtungstechnologie kann Gleason jede zahnradbezogene Abrichtanforderung auf dem Markt abdecken, einschließlich Lösungen für polierte Oberflächen oder asymmetrische Verzahnungen. Diese Werkzeuge können mit RFID-, Barcode- oder QR-Technologie ausgestattet werden, um in 4.0 Werkzeug-Management-Umgebungen integriert zu werden.

Innovative Servicelösungen

Auf der MPT zeigen wir eine Vielzahl neuer, innovativer Servicelösungen: Das Gleason SPN-Programm (Security-Performance-Networking) ist eine einfache und kostengünstige Alternative zur kompletten Überholung alter Siemens 840D pl Steuerungen und vieler Gleason-Messmaschinenmodelle. Mit dem SPN-Upgrade erhalten Maschinenbesitzer Systemsicherheit mit aktualisiertem Viren- und Hackerschutz, sichern die Verfügbarkeit von Ersatzteilen und erweitern die Funktionalität der Steuerung über ihre bisherigen Fähigkeiten hinaus. Gleason Fingerprint diagnostiziert Maschinenprobleme und verhindert potentielle Ausfallzeiten von Installationen. Zudem zeigen wir unsere Möglichkeiten von der Bereitstellung von Anwendungen in der Cloud und dem Edge PC, um die unterschiedlichsten Anforderungen zu erfüllen. Die Kommunikation von Maschine und Werkzeug  erweitert das Werkzeug-Management um intelligente Funktionen, reduziert die manuelle Dateneingabe und minimiert Eingabefehler. Es stellt Daten und Methoden zur Verfügung, um jeden Aspekt der Werkzeuginformationen im Werkzeuglebenszyklus zu verfolgen. Die neue Gleason Academy Plattform wächst kontinuierlich mit neuen Inhalten, darunter Theorie- und Bediener-Schulungen sowie Tutorials im eLearning Format. Unsere Trainer zeigen, wie einfach es sein kann sich auch ohne großen Zeit- und Reiseaufwand weiterzubilden. 
Gleason ist ein global führendes Unternehmen in der Verzahnungstechnologie. Unser Anspruch der „Total Gear Solutions“ reicht von der Entwicklung und dem Vertrieb von Zahnrad- und Getriebeauslegungs- Software, über Verzahnungsmaschinen und dem entsprechenden Zubehör, bis hin zu Messmaschinen und Automatisationslösungen. Gleason-Produkte werden von Kunden in der Automobilindustrie, im Nutzfahrzeugbau, in der Luft- und Raumfahrt, in der Agrarwirtschaft, im Bergbau, in der Energiewirtschaft, im Baugewerbe, in der Elektrowerkzeugbranche, in der Schiffsbauindustrie und vielen anderen Industrieausrüstungsmärkten eingesetzt. Gleason verfügt über Produktionsstätten in den USA, Brasilien, Deutschland, der Schweiz, Indien, China und Japan, und betreibt Vertriebs- und Kundendienstniederlassungen in Nord- und Südamerika, in Europa sowie im asiatisch-pazifischen Raum. Weitere Informationen über die Gleason Corporation erhalten Sie unter www.gleason.com.
Gleason, Genesis, GMS and GEMS sind eingetragene Warenzeichen von The Gleason Works, Rochester, NY (USA). KISSsoft und KISSdesign sind eingetragene Warenzeichen der KISSsoft AG, Schweiz. Alle Rechte vorbehalten. Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum der jeweiligen Besitzer.
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