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Присоединяйтесь к @MPT2019 

от проектирования до готового зубчатого колеса
Август 2019, Рочестер, Нью-Йорк (США)

В этом году на выставке MPT корпорация Gleason представит широкий спектр новых технологий проектирования, производства и контроля цилиндрических и конических зубчатых колес. Основные моменты: Производственная ячейка для финишной обработки закаленных зубчатых колес, работающая в замкнутом цикле с встроенной системой лазерного контроля, система выявления и анализа шума, новая технология снятия фасок, и новейшая версия программного обеспечения для проектирования трансмиссий KISSsoft. 
Проектирование зубчатых колес и моделирование трансмиссии с помощью KISSsoft
Лидер рынка продемонстрирует новую версию KISSsoft® выпуска 2019 года с множеством нововведений: Среди прочего, теперь доступен "KISSdesignTM", инструмент, который позволяет интуитивно понятно проектировать и реализовывать решения на уровне системы. SKF и KISSsoft также создали новый интерфейс для упрощения процесса проектирования зубчатых колес. Этот интерфейс позволяет инженерам выполнять расчеты, используя новейшие данные подшипников от SKF через прямое подключение к облаку SKF. Кроме того, в KISSsoft теперь можно оценить технологичность для процесса Power Skiving. После создания специального отчета с данными заготовки и инструмента, этот отчет при необходимости может быть передан в компанию Gleason, что значительно упрощает обмен данными между разработчиком и поставщиком инструмента и снижает риск возникновения ошибок.

Интерфейс между GEMS® и KISSsoft обеспечивает обмен информацией о зубчатом колесе и системе между двумя программами. Это позволяет реалистично оценить и оптимизировать каждый тип конических и гипоидных зубчатых колес с помощью замкнутого цикла между программным обеспечением для проектирования и производства.

Замкнутый цикл, высокая точность и отличная чистота поверхности на обкатном зубошлифовальном станке Genesis 260GX с встроенной автоматизацией и 100% лазерным контролем 
Сегодня компания Gleason выводит финишную обработку высококачественных закаленных зубчатых колес на новый уровень: новейший обкатной зубошлифовальный станок 260GX с управляемым скручиванием и полированием, программно-управляемой наладкой инструмента и "готовностью к замкнутому циклу" с многофункциональной системой автоматизации, включая новую систему двухпрофильного контроля Gleason GRSL с лазерными технологиями для скоростного и безупречного 100 % контроля зубчатых колес в производственном процессе. Полностью интегрированное решение взаимодействует непосредственно с шлифовальным станком для автоматической коррекции параметров зуба, профиля, угла наклона и бочкообразности линии зуба. Эта первая в мире производственная система с замкнутым циклом продемонстрирует вам многообразие возможностей интегрированного производства.

Новая система двухпрофильного контроля GRSL с лазерной технологией произвела революцию в области измерений зубчатых колес и задала новый стандарт производительности, где требуется проведение высокоскоростного контроля в массовом производстве. Этот компактный прибор для контроля зубчатых колес обеспечивает как двухпрофильный контроль, так и аналитическое измерение шагов и эвольвенты, а также новую функцию измерения линии зуба на всех зубьях для полного, аналитического и функционального контроля в процессе производства. GRSL может использоваться как автономное или полностью интегрированное автоматизированное решение. Анализ в режиме реального времени и динамика технологического процесса хорошо видны на протяжении всего производственного цикла, что позволяет автоматически корректировать производственное оборудование Gleason в режиме замкнутого цикла. Пользователи также могут сортировать детали по дефектам, таким образом, отслеживая состояние зубчатых колес для доработки или отбраковки.
Определение и анализ уровня шума зубчатых колес с помощью мультисенсорной системы 300GMSL.

Новейшая метрологическая система 300GMSL сочетает в себе стандартные контактные методы измерения цилиндрических и конических зубчатых колес с возможностью бесконтактного лазерного сканирования поверхности зубьев. Интеграция лазерного сканирования и связанной с ним 3D-графики с интерфейсом CAD значительно расширяет функциональные возможности и диапазон применения этой платформы и идеально подходит для тщательного анализа и проектирования зубчатых колес. Более комплексный анализ параметров и их изменения становится намного более интуитивно понятным благодаря возможностям топографического отображения поверхности с высоким разрешением. Новый набор инструментов для определения и анализа шума от зубчатых колес делает 300GMSL идеальным решением для устранения этого критического фактора в современных трансмиссиях электромобилей (eDrive). КИМ 300GMSL готова к внедрению в замкнутый цикл "Closed Loop" с большинством станков Gleason для финишной обработки.

Встроенное фрезерование фасок червячными фрезами в новом зубофрезерном станке Genesis 160HCD
Новейшая версия зубофрезерных станков Genesis® Gear Hobbing Machine сочетает в себе самые современные технологии зубофрезерования с новой технологией, которая позволяет получать прецизионные фаски в соответствии с требованиями заказчика и минимизировать стоимость инструмента за единицу изделия. Кроме того, компания Gleason продемонстрирует непрерывную связь между рабочими процессами инструмента и станка, сокращая количество вводимых вручную данных и сводя к минимуму вероятность ошибок ввода, отслеживая каждый этап процесса от поставщика инструмента до станка, от заточки и завершения его срока службы.

Новые решения для зажимной оснастки
Gleason представляет два новых типа зажимной оснастки: Новое поколение расширяющихся и сжимающихся гидравлических оправок дает массу преимуществ при различных вариантах крепления цилиндрических зубчатых колес всех типов и многих конических зубчатых колес с внутренним креплением и хвостовиком. Новая модульная стандартная оснастка объединяет преимущества новейших быстросменных систем зажимных приспособлений Gleason в систему стандартных, взаимозаменяемых модулей. Доступно для цилиндрических зубчатых колес диаметром от 18 до 100 мм, легко крепится на все типы станков Gleason и других производителей зубообрабатывающего оборудования. 
Правящий инструмент с алмазным покрытием Gleason для повышения производительности

Алмазные правящий инструмент Gleason повышает производительность на станках различных производителей. Эти алмазные инструменты могут многократно повторно перепокрываться для продления срока службы и поддержания высочайшей точности. Обладая более чем 30-летним опытом в области технологий алмазных гальванических покрытий, Gleason может предложить на рынке любые решения для правки зубчатых колес, включая решения для полирования или ассиметричных колес. Инструмент может быть оснащен RFID, штрих-кодом или QR-технологией для интеграции в среду управления инструментом 4.0.
Инновационные сервисные услуги

Gleason представит множество новых услуг, в том числе: Программа SPN компании Gleason (Safety-Productivity-Networking) представляет собой простую и экономичную альтернативу полной замене системы управления старых стоек Siemens 840Dpl и многих моделей станков Gleason Metrology Inspection. С обновлением SPN владельцы оборудования восстанавливают безопасность системы благодаря обновленной защите от вирусов и хакеров, гарантируют наличие запасных частей и расширяют функции системы управления за пределы ее прежних возможностей. Gleason Fingerprint диагностирует проблемы оборудования и потенциально предотвращает простои оборудования. Gleason продемонстрирует свои возможности с помощью приложений в облачных и периферийных компьютерах для удовлетворения разнообразных требований клиентов. Связь "инструмент-станок" повышает интеллектуальность управления инструментом, снижает количество вводимых вручную данных и сводит к минимуму ошибки при вводе. Она предоставляет данные и методы для отслеживания каждого компонента информации об инструменте от поставщика к станку, от изготовления, до заточки и окончания срока службы инструмента. Новая платформа Академии Gleason постоянно пополняется новыми материалами, включая теоретические занятия и обучение операторов в обучающем формате. Наши тренеры покажут вам, как легко получить образование без путешествий, сопутствующих расходов и потерь времени.

Корпорация «Gleason» всегда стремится предоставить своим клиентам реальные комплексные решения в сфере производства зубчатых колес, реализуя концепцию «The Total Gear Solutions™».  Наша компания является мировым лидером в области разработки, производства и поставки оборудования для изготовления зубчатых колес, вспомогательных агрегатов, периферийных устройств и систем автоматизации. Мы предлагаем решения для изготовления зубчатых колес из пластика, а также современное инженерно-конструкторское ПО для расчета зубчатых зацеплений и силовых трансмиссий. Наша продукция успешно используется в автомобильной, авиастроительной и горнодобывающей отраслях, сельском хозяйстве, ветроэнергетике, строительстве, судостроении, производстве механизированного инструмента и оснастки, а также нашими ключевыми фирмами-заказчиками, обслуживающими рынки промышленного оборудования и передовых технических средств. Производственные площади компании «Gleason» расположены в США, Германии, Швейцарии, Индии, Китае и Японии. Наряду с этим корпорация имеет широкую сеть подразделений по продажам и сервисные центры, функционирующие на территории всей Северной и Южной Америке, Европы и стран азиатско-тихоокеанского региона. Более подробную информацию Вы всегда можете получить, посетив наш сайт www.gleason.com. 
Gleason, Genesis, GMS и GEMS являются зарегистрированными торговыми марками The Gleason Works, Rochester, NY (США). KISSsoft и KISSdesign являются зарегистрированными торговыми марками KISSsoft AG, Швейцария. Все права защищены.

 

За дополнительной информацией обращаться:
г-н Кристиан Альбрехт, Директор отдела глобального маркетинга
Gleason Corporation, 1000 University Ave, Rochester, NY 14607
E-mail: calbrecht@gleason.com




